




COLLECTION 2018



EINFÜHRUNG
Wir haben leidenschafltlich seit mehr als 20 Jahren an der Qualität gearbei-
tet. Heute geben wir die Begeisterung und das Gefühl weiter.
Manchmal ist Kreativität und Innovation nicht genug um ein neues Produkt 
zu bauen. Darum setzen wir uns selbst weitere Ziele: dem Rollstuhl eine 
außergewöhnliche Charakteristik und Performance zu geben, Dynamik in 
absoluter Freiheit zu leben, irgendwo und irgendwie, unsere Träume über 
jedes Hindernis fliegen zu lassen, jenseits jeder Barrieren. 
Das ist unsere Welt; das ist unsere Freiheit unseres täglichen Lebens.

INTRODUCTION
We have been keenly beating the track of quality for over 20 years.
Today we give you enthusiasm and emotion.
Sometimes, creativity and innovation are not enough to build a new product.
That is why we set ourselves farther targets:  give a wheelchair a unique 
nature, with sensual lines to attract and conquer your freedom with style, 
making dreams fly beyond any obstacle, beyond any barrier.
This is our world; this is our freedom of our daily life.
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ONLINE KONFIGURATOR
ON LINE CONFIGURATOR

Die Zukunft in Deiner Hand
Du kannst jedes Detail Deiner Konfigurationen sehen, 
miteinander vergleichen und die beste Kombination 
wählen.  All dies ist dank der Funktionen: sichern, öffnen 
und ausdrucken der bevorzugten Konfiguration, möglich. 
“Online”, die registrierten Händler können das Angebot 
einer beliebigen Konfiguration visualisieren, bestätigen 
und direkt bestellen.

Großartige Neuigkeiten von Progeo
Dank einer innovativen Schnittstelle kann man den Kon-
figurator von einem beliebigen festen oder mobilen Gerät 
bedienen. Direkt von unserer Website kann man das 
Design des neuen Progeo Rollstuhls gestalten und an-
schauen.

Außergewöhnliche Funktionen
Man kann sofort das Ergebnis der ausgewählten Optio-
nen überprüfen und  technisch miteinander vergleichen. 
Alle Maße wie z. B. Rahmenwinkel, Sitzbreite, Sitztiefe, 
sowie Optionen : Räder, Fußplatten und Rückensysteme. 
Ebenso individuelles, wie Rahmenfarbe oder die Kombi-
nation der Farben von Rad und Gabel.

The future at hand
You can see again all the details of the configurations you 
make, thus, you can compare them to each other and 
choose the best combination. All that is possible thanks 
to the functions: save, open and print the preferred confi-
guration. “On line”, the registered retailers can visualize 
the quotation of any configuration, confirm it and imme-
diately send their orders.

A great Progeo news
Thanks to an innovative interface, you can make use of 
the configurator from any fix or mobile device.
Straight from our web site, in real time, you can create 
and see your new Progeo wheelchair.

Exceptional functions
You can instantly check the result of your selected choi-
ces and comparing them to each other among the more 
technical ones, such as measures, frame angle, wheels, 
footplates and backrests and among the more personal 
ones, such as frame colours and combination with whe-
els and forks set colours. 
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JOKER

Ein sehr erfolgreicher Starrrahmenrollstuhl, der nie aufhört, einen zu überraschen.
Linear und aggressiv nutzt der Joker technische Lösungen für eine vollständige Personalisierung.
Das patentierte System, für eine schnelle und einfache Verstellung der hinteren Sitzhöhe und der Schwerpunktein-
stellung sowie das verstellbare Seitenteil mit Radabdeckung, komplettieren die einfache Einstellung des Jokers.

A very successful rigid frame wheelchair that never stops amazing.
Linear and aggressive, Joker uses innovative technical solutions for a full personalization.
Patented system for an easy and quick rear height and setting adjustments, removable mudguards as standard. 

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

FARBEN-SET   COLOUR SET

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

CARBON 
POLIERT

GLOSSY
CARBON

CARBON
MATT

OPAQUE
CARBON

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

Technische Daten / technical data : Seite / page  62



LINEAR LOOK 
	 AGGRESSIVE SOUL

   JOKER      11

Konfiguration mit  “Full 
Carbon” Seitenteil mit in-
tegrierter Radabdeckung

Configuration with Full 
Carbon side plate with 
integrated mudguard

Durch das Gleitsystem 
ist eine Verstellung der 
VSH einzeln möglich. Kein 
nachstellen von anderen 
Optionen notwendig

Sliding adjustment system 
for the front height
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R2
JOKER

ORANGE
MATT

OPAQUE
ORANGE

Aggressives Design, wesentlich in seinen Linien, markiert er für seine extreme Leichtigkeit. Frontrahmen mit 
Adduktion für mehr Platz im Beinbereich. Schiebesystem für einfache und schnelle Einstellungen der hinteren 
Sitzhöhe und des Schwerpunktes.
Carbon Seitenteile mit Radabdeckung als Standard.

Aggressive design, essential in its lines, it marks out for its extreme lightness.
Front frame adduction for a better lower limbs support, sliding system ample adjustment of rear height and point 
of balance.
Carbon fibre mudguards as standard. 

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

FARBEN-SET   COLOUR SET

Technische Daten / technical data : Seite / page  62



THE EVOLUTION 
	 OF A MITH

   JOKER R2      15

Die innovative und ge-
schweißte Aufnahme der 
Lenkräder mit Hydro-
formtechnologie für ein 
elegantes und auffallen-
des Design

The innovative fork 
support, manufactured 
with hydroforming 
technology and welded to 
the frame offers a 
harmonious, distinctive 
design

Konfiguration mit Kunst-
stoffseitenteil und inte-
griertem  “AIR” Carbon 
Rücken

Configuration with carbon 
fibre rigid seat and carbon 
fibre Air backrest
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ENERGY
JOKER

Wenn Du nach einem Starrrahmenrollstuhl suchst, der ausschließlich für Dich gefertigt wird, dann ist die Antwort 
Joker Energy. Ein Model auf der Grundlage eines komplett maßgeschneiderten starren Rahmens. 
Das Ergebnis ist ein extrem leichter und kompakter Rollstuhl, darüber hinaus verbessern die ovalen Rahmenrohre 
die Steifigkeit und sichern ein auffälliges Design.

If you are looking for a rigid frame wheelchair that is manufactured solely for you, the answer is Joker Energy. 
A model based on a fully welded "made-to-measure" frame. 
The result is an extremely light and compact wheelchair, furthermore the elliptical section tubing improves rigid-
ness and ensures an eye-catching design. 

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

ORANGE
MATT

OPAQUE
ORANGE

FARBEN-SET   COLOUR SET

Technische Daten / technical data : Seite / page  62



MADE TO 
	 MEASURE

   JOKER ENERGY      19

Fest verschweißter Starr-
rahmen

Fully welded frame
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DUKE

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

PERLWEIß

PEARL
WHITE

Technische Daten / technical data : Seite / page  62

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

FARBEN-SET   COLOUR SET

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

CARBON 
POLIERT

GLOSSY
CARBON

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

Duke: ein Rollstuhl aus zwei Rahmen in Carbonfaser Monocoque mit differenzierten Schnittformen, um Wider-
stand und Reaktivität zu verleihen.
Design und Eigenschaften eines maßgeschneiderten Rollstuhls unter Beibehaltung der Chance auf Verstellmögli-
chkeiten.

Duke: a wheelchair made up of two frames in carbon-fibre monocoque with differentiated section shapes to confer 
resistance and reactivity.
Design and characteristics of a made-to-measure wheelchair while keeping the chance of final adjustment.



MONOCOQUE
	 CARBON FIBRE

   DUKE      23

Leichte Verstellmöglich-
keiten für die hintere 
Sitzhöhe durch Gleitsy-
stem

Guided rear height 
adjustment

Aufnahme mit integrier-
tem System zur Winkel-
einstellung

Support with integrated 
system for fork angle 
adjustment
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MAX
CARBO

ALA ROSSA

Technische Daten / technical data : Seite / page  63

ALA BIANCACARBON ESSENCE

RAHMENFARBEN 
FRAME COLOURS

Auf der Grundlage der Forschung über die Verwendung von anspruchsvollen Materialien, ist CARBOmax die per-
fekte Kombination der aktuellen Progeo Studien. Gefertigt aus einem kompletten Carbonrahmen,  erfüllt es die 
neuesten Technologien in jedem Detail. Design, Leichtigkeit und Festigkeit auf dem höchsten Level, dennoch 
verfügt der Rollstuhl über vielfältige und einfache Einstellmöglichkeiten. Carbomax ist ein einzigartiges Modell für 
jene, die all ihre Dynamik ausnutzen möchten.

Stemmed from the research on the use of advanced materials, CARBOmax is the extreme synthesis of the current 
PROGEO studies. Made of a full carbon fibre frame, it adopts the latest technologies in each detail. Design, light-
ness and rigidness at the highest level, yet keeping ample and simple adjustments.



AN INFINITE
	 EMOTION…

   CARBOMAX      27

Adduzierter Frontrahmen 
mit  differenzierten Sch-
nittformen 

Adducted front frame 
with differentiated profile 
section

Gleitsystem für vordere 
Sitzhöhenein-stellung mit 
Radaufnahme in Carbon

Sliding system front 
height adjustment with 
fork support in carbon 
fibre 
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  30

2.0
NOIR

Technische Daten / technical data : Seite / page  63

RED ESSENCELIME ESSENCEBLUE ESSENCEOPAQUE ESSENCECARBON ESSENCE

RAHMENFARBEN 
FRAME COLOURS

Noir 2.0, der einzige maßgeschneiderte Carbonfaser-Rollstuhl, erneuert sich in seinen Linien und Formen, die 
sein Aussehen und seine Leistung verbessern. 
Jedes Detail ist akkurat gestaltet, um diesen faszinierenden Blickfang  mit minimalem Gewicht, maximaler Be-
ständigkeit und einzigartiger Wendigkeit und Dynamik zu vollenden. Der Rollstuhl, der sich um Sie herumformt 
und  ein Teil Ihres eigenen Styles wird.

Noir 2.0, the only made-to-measure carbon fibre wheelchair, renews itself in its lines and shapes improving its 
look and performance. Each detail is accurately designed to accomplish an astonishing eye-catching and linear 
look as well as minimum weight, maximum resistance and unique manoeuvrability and dynamism. The wheel-
chair, which is moulded around You, becomes the integral part of Your style and of Your own charm.



YOUR CUSTOMISED 
	 CARBON FRAME

   NOIR 2.0      31

Blue Essence
Rahmendetails

Blue Essence frame detail

Lenkradaufnahme
Details

Fork support detail
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EGO

Technische Daten / technical data : Seite / page  63

FARBEN-SET   COLOUR SET

ORANGE
MATT

OPAQUE
ORANGE

CARBON 
POLIERT

GLOSSY
CARBON

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

Technologie begegnen-  eine brillante Realität wird ins Leben gerufen: EGO. 
Innovative, einfach zu bedienende Öffnen- und Schließsysteme und unschlagbare Stabilität für einen extrem 
leichten faltbaren Rollstuhl (in der leichtesten Konfiguration weniger als 9 kg schwer). 
Elliptischer Röhrenrahmenbau aus ultraleichter Aluminiumlegierung oder Carbonfaser, extrem reduziertes Falt-
maß, dies sind nur einige wenige Besonderheiten dieses Top-Modells.

When design meets technology, a brilliant reality comes to life: EGO.
Innovative open/close easy-to-use system and unbeatable rigidness for an extremely light folding wheelchair (9 kg 
approx. in the lightest configuration). Ultra-light aluminium alloy or carbon fibre elliptical frame tubes, minimum 
encumbrance…these are just a few of a TOP range model’s features.



PERFECT 
HYBRID SOLUTION

   EGO & EGO CUSTOM       35

Geführte hintere 
Sitzhöhenein-stellung, 
Carbon Kleiderschutz als 
Standard

Guided rear height 
adjustment, carbon fibre 
sideguard as standard

“CUSTOM” Version, 
maßgefertigter Rahmen

Ego version Custom
frame welded to measure
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YOGA

Technische Daten / technical data : Seite / page  63

FARBEN-SET   COLOUR SET

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

Yoga... c’est plus facile ! Sein patentiertes Faltsystem ermöglicht es, den Rollstuhl mit einer einzigen einfachen 
Bewegung der Rückenlehne zu öffnen und zu schließen. Funktionalität und Komfort kombiniert mit einem linearen 
und eleganten Design.

Yoga…c’est plus facile! Its patented folding system allows opening/closing the wheelchair with a single and simple 
movement of the backrest. Functionality and convenience combined with a linear and elegant design.



YOGA,  
	 C’EST PLUS FACILE

   YOGA      39

Doppel Kreuzstrebe

Double horizontal 
crossbar 

Höhen- und Schwer-
punktein-stellung über 
Lochplatte

Height and setting 
adjustment plate
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ADVANCE
TEKNA

Technische Daten / technical data : Seite / page  63

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

PERLWEIß

PEARL
WHITE

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

FARBEN-SET   COLOUR SET

ORANGE
MATT

OPAQUE
ORANGE

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

Tekna Advance verwendet ein verstecktes rückwärtiges Faltsystem unter dem Sitz.
Es zeichnet sich durch das klare Design, die einfachen Einstellmöglichkeiten und seine Leichtigkeit aus.

Tekna Advance uses a rearward fixed crossbar system hidden under the seat.
It distinguishes itself for its clean design, its simple possibility of adjustment and for its lightness.



CLEAN  
	 DESIGN

   TEKNA ADVANCE      43

Rückenaufnahme mit 
Winkelverstellung.
Hintere Sitzhöhe u. 
Schwerpunkteinstellung 
über Lochplatte

Backrest support with 
angle adjustment.
Rear height and setting 
adjustment plate 

Version mit abnehmba-
ren und abschwenkbaren 
Fußplatten

Version with swing-away 
and removable footplates
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EXELLE

TITAN

TITANIUM

Technische Daten / technical data : Seite / page  64

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

Die ersten Rollstühle von PROGEO, immer noch aktuell wegen seinen harmonischen Formen und seiner erprobten 
Resistenz und Verlässlichkeit. Die besondere Form seiner verstärkten Kreuzstrebe macht den Stuhl sehr starr und 
im zusammengefaltetem Zustand sehr schmal. 
Dieses Modell bietet eine Vielzahl an Konfigurationsmöglichkeiten für eine individuelle Anpassung.

The first wheelchairs born from PROGEO that has always renewed itself in its look while constantly improving its 
manoeuvrability, lightness and reliability characteristics.
The particular shape of its reinforced crossbar makes it very rigid when open as well as very narrow when folded. 
Exelle offers several frame configurations and a wide range of colours and accessories for a complete personali-
sation.

FARBEN-SET   COLOUR SET



DYNAMIC  
	 AND ELEGANT

   EXELLE      45

Dynamic Hinterrahmen-
version mit mehrfach 
anpassbarer Hinterra-
daufnahme, Rückenwin-
kelanpassung und Klei-
derschutz mit drehbarem 
Anpassungssystem

Version with Dynamic rear 
frame: it includes rotative 
mudguard and backrest 
angle adjustment

T-MAX gebürstete Titan-
Rahmen-Version

Version with T MAX 
brushed titanium frame



  46

VARIO
EXELLE

Ein dynamisches und vielseitiges Modell der Exelle Modellreihe. Exelle Vario ist mit einem hochfunktionellen Sy-
stem ausgestattet, mit dem man die Beinstützen einfach nach innen oder außen schwenken oder abbauen kann.
Voll individualisierbar durch eine große Auswahl an möglichen Farben und Zubehör.

A dynamic and versatile model arising from the evolution of the model Exelle.
Exelle Vario is equipped with a very functional system to swing the footplates inwardly/outwardly or simply remove 
them. Fully customisable with a wide range of colours and accessories available.

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

TITAN

TITANIUM

Technische Daten / technical data : Seite / page  64

FARBEN-SET   COLOUR SET



DYNAMIC  
	 AND VERSATILE

   EXELLE VARIO      47

Abnehmbare und nach 
innen oder nach außen 
abschwenkbare Bein-
stützen

Removable and swing 
away in and out footplates

Extrem reduziertes
faltmaß

Extremely reduced
encumbrance



  48

LIGHT
BASIC

PERLROT

PEARL
RED

Technische Daten / technical data : Seite / page  64

CHINABLAU

BLUE
CHINA

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

Faltbar und mit einer hochwertigen Aluminium Legierung versehen. Zuverlässig, Anpassungsfähig und viel Zu-
behör für einen Standard Rollstuhl.

A high quality aluminum alloy light and folding wheelchair that marks out for reliability, adaptability and several 
accessories as standard.



FULLY  
	 ADJUSTABLE

   BASIC LIGHT      49

Abschwenk- und abnehm-
bare Fußstützen

Removable and swing 
away footplates

Breites Spektrum an Anpas-
sung:
•	 hintere Sitzhöhe
•	 Schwerpunktein-stellung 

(auch für Amputierte)
•	 Rückenlehnenhöhe und 

Winkelverstellung
•	 atmungsaktive 
Rückenpolsterung mit ver-
stellbaren Riemen.
Transiträder, Kipp- und 
Ankipphilfe als standard

Wide range of adjustment:
•	 rear height
•	 setting (also for ampu-

tees)
•	 backrest height and     

angle adjustment
•	 breathable backrest 

upholstery with adjusta-
ble straps

Wheels for narrow passages, 
anti-tippers and tipping aid 
as standard
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  52

JUNIOR 2.0
JOKER

Technische Daten / technical data : Seite / page  64

FARBEN-SET   COLOUR SET

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

SCHWARZ 
MATT

OPAQUE
BLACK

ORANGE
MATT

OPAQUE
ORANGE

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS

Ein neues Projekt, ein starrer Rahmen gedacht und hergestellt, um die Bedürfnisse des Kindes wie Leichtigkeit, 
Anpassungsfähigkeit und Personalisierung zu erfüllen.
Jedes Detail ist so konzipiert, dass das Kind seine Dynamik am besten ausdrücken kann. Darüber hinaus ermöglicht 
die neue Form des Rahmens mit Abduktion und das neue Fußplatten-System eine optimale Körperhaltung.

A new project, a rigid frame thought and manufactured to meet the kid’s needs such as lightness, adaptability and 
personalisation. Each detail is designed to enable the child to express his/her dynamism at best. Furthermore, the 
new shape of the frame with abduction and the new footplate system allow for an optimum posture.



ACTIVE  
	 FREEDOM

   JOKER JUNIOR 2.0      53

Sitztiefen-, Sitzhöhen-, 
setting Schwerpunkt, 
Rückenhöhe und Winke-
leinstellung

Seat depth, seat height, 
setting, backrest height 
and angle adjustments

Flip-back-Fußplatte mit 
reichlicher Verstellung in 
Höhe, Neigung und Tiefe

Flip-back footplate with 
ample adjustment in 
height, inclination and 
depth



  54

JUNIOR
EXELLE

Technische Daten / technical data : Seite / page  65

FARBEN-SET   COLOUR SET

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

Exelle Junior, ein Faltmodell, das sich durch sein innovatives Design sowie die Haltungsanpassung auszeichnet, 
die das Wachstum des Kindes ermöglicht.

Exelle Junior, a folding model that marks out for its innovative design as well as the posture personalisation that 
allows for the child’s growth.



FREE  
	 SPIRIT
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Dynamic Hinterrahmen-
version mit mehrfach 
anpassbarer Hinterra-
daufnahme, Rückenwin-
kelanpassung und Klei-
derschutz mit drehbarem 
Anpassungssystem

Version with Dynamic rear 
frame: it includes rotative 
mudguard and backrest 
angle adjustment

Abduzierter Frontrahmen 
mit reichlicher Fußplat-
tenverstellung

Abducted front frame 
with ample footplate 
adjustment
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LIGHT
JUNIOR

Technische Daten / technical data : Seite / page  65

Ein neuer leichter und faltbarer Rollstuhl für Kinder und Jugendliche mit guter .

A new model of folding wheelchair for the growing age that, in its standard configuration, includes some of the 
most important accessories such as removable/swing-away footplates, push handles for attendant, anti-tip wheels 
and Desk armrest.

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

GRÜN

GREEN

PINK

FUCHSIA

GELB

YELLOW



EASY  
	 RIDE

   JUNIOR LIGHT      57

Konfiguration mit Desk 
Armauflagen

Configuration with Desk 
armrests

Abduziert, abschwenk- 
und abnehmbare 
Fußstützen

Abducted removable and 
swing-away footplates
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VARIOTRONIC

Technische Daten / technical data : Seite / page  65

FARBEN-SET   COLOUR SET

LEUCHTEND 
CHINABLAU

BRIGHT 
BLUE CHINA

PERLWEIß

PEARL
WHITE

LEUCHTEND 
LIMONE

BRIGHT
LIME

LEUCHTEND 
ROT

BRIGHT
RED

LEUCHTEND 
BLAU

BRIGHT
BLUE

LEUCHTEND 
VIOLETT

BRIGHT
FUCHSIA

LEUCHTEND 
ORANGE

BRIGHT
ORANGE

LEUCHTEND 
ANTHRAZIT

BRIGHT
ANTHRACITE

LEUCHTEND 
SILBER

BRIGHT
SILVER

SCHWARZ 
POLIERT

POLISH
BLACK

RAHMENFARBEN   FRAME COLOURS 

Variotronic ist ein Spezialmodell mit Doppelfunktion. Er kann sowohl als manueller ultraleichter Rollstuhl (Exelle 
Vario), als auch als elektrischer Rollstuhl (Variotronic) mit dem einfach und schnell zu montierenden elektroni-
schen Bausatz, der Kraft und Ausdauer für den Außengebrauch liefert, genutzt werden.

Variotronic is a double function special model. It can be used as a manual ultra-light wheelchair (Exelle Vario), or 
as a powered wheelchair (Variotronic) with the easy and quick to assemble electronic kit that provides power and 
reliability for outdoor use.



DOUBLE  
	 USE
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Vollständig zerlegbar ist der 
Variotronic sogar in Kleinwa-
gen einfach zu transportieren.
Das System besteht aus An-
triebsmotoren für den Außen-
gebrauch, Scheinwerfern 
und Blinkern, Penny&Giles- 
Elektronik, Trockenbatterien

Fully dismountable, it becomes 
easy to load it even into a utility 
car.
System provided with engines 
suitable for outdoor use, lights 
and indicators, Penny & Giles 
electronics, dry batteries

Manuelle Konfiguration

Manual version
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JOKER JOKER R2 JOKER ENERGY DUKE

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL DATA

von  bis / from to 
anpassbar / adjustable
Sehr Passiv, Passiv, Standard, Aktiv, Extreme / Very prudential, Prudential, Standard, Active, Extreme
ca. / approximately
Ab ca. / starting from approximately
0, 1 oder 2 cm einstellbar für Lenkrad und Lenkradgabel / 0, 1 or 2 cm adjustable according to caster and fork
Nicht einstellbar / not adjustable
nur durch Wechseln der Hinterradplatte einstellbar / adjustable only by changing the rear wheel plate
Version mit abschwenkbaren Fußplatten / version with removable footplates

BESCHREIBUNG
TYPOLOGY

ULTRALEICHTER
STARRRAHMENROLLSTUHL 

(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR 

(folding backrest)

ULTRALEICHTER
STARRRAHMENROLLSTUHL 

(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR 

(folding backrest)

ULTRALEICHTER
STARRRAHMENROLLSTUHL 

(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

ULTRALEICHTER
STARRRAHMENROLLSTUHL 

(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

SITZBREITE
SEAT WIDTH

LS 33  36  39  42  45  48 cm 33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 48 cm

SITZTIEFE
SEAT DEPTH

PS 35  37.5  40  42.5 45
47.5  50 cm

35  37.5  40 42.5  45
47.5  50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5  50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5  50 cm

ABSTAND DER FUSSPLATTEN
FOOTPLATE DISTANCE

DP 35 → 54 cm 
(↔)

33 → 49 cm 
(↔)

maßgeschneidert
made-to-measure

33 → 49 cm 
(↔)

RÜCKENHÖHE
BACKREST HEIGHT

TS 24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

RÜCKENWINKEL
BACKREST ANGLE

AS 74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

RADSTURZ
CAMBER

CA 0°  2°  4° 0°  2°  4° 0°  2°  4°  8°  12° 0°  2°  4°

SITZHÖHE - VORNE
FRONT HEIGHT

H.ANT 40 → 59 cm 
(↔)

44,5 → 53 cm 
( ↔ 0-1-2)

37 → 54 
(♦)

44,5 → 53 cm 
( ↔ 0-1-2)

SITZHÖHE - HINTEN
REAR HEIGHT

H.POST 38 → 46 cm 
(↔)

37 → 47 cm 
(↔)

37 → 52 cm 
(♦)

38 → 46 cm 
(↔)

EINSTELLUNG (Kipppunkt)
SETTING (point of balance)

C PRU STD ACT EXT 
(↔)

PRU STD ACT EXT 
(↔)

XPR PRU STD ACT EXT 
(♦)

PRU STD ACT
(≡) 

VORDERRAHMENWINKEL
FRONT FRAME ANGLE

AT Alu 85° 90° 100° 
Carbon 85° 90° 95°  90° maßgeschneidert

made-to-measure 90°

GESAMTBREITE
TOTAL WIDTH

LT LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

GESAMTLÄNGE (standard Konf.)
TOTAL LENGTH (std conf.)

IT ≈ 88 cm ≈ 88 cm ≈ 82 cm ≈ 82 cm

ROLLSTUHLGEWICHT  (leichteste Konf.)
WHEELCHAIR WEIGHT (lightest conf.)

PT ├ ≈ 8.0 kg ├ ≈ 8,3 kg ├ ≈ 7.3 kg ├ ≈ 7,8 kg

RAHMEN GEWICHT (leichteste Konf.)
WEIGHT WITHOUT REAR WHEELS (lightest conf)

PP ├ ≈ 5.4 kg ├ ≈ 5,7 kg ├ ≈ 4.7 kg ├ ≈ 5.2 kg

BELASTBARKEIT
MAXIMUM LOAD

CM 125 kg 125 kg 140 kg 125 kg

FALTMASS (Faltbarer Rollstuhl)
ENCUMBRANCE (folded wheelchair)

IC --- --- --- ---

→
↔

XPR PRU STD ACT EXT
≈

├  ≈
(↔ 0-1-2)

♦
≡

TE
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CARBOMAX NOIR 2.0 EGO TEKNA ADVANCEEGO CUSTOM YOGA
ULTRALEICHTER

STARRRAHMENROLLSTUHL 
(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

ULTRALEICHTER
STARRRAHMENROLLSTUHL 

(Faltbarer Rückenlehne)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz und Rückenlehne)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR

(seat and backrest)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz und Rückenlehne)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR

(seat and backrest)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz und Rückenlehne)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR

(seat and backrest)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT  SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR

(seat)

33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 cm 33  36  39 42  45  48 cm 33  36  39 42  45  48 cm 36  39 42  45 cm 36  39 42  45  48 cm

35  37.5  40 42.5  45
47.5 50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35 → 54 cm  
(↔)

maßgeschneidert
made-to-measure

35 → 54 cm  
(↔)

35 → 54 cm  
(↔ ± 1.5 cm)

35 → 51 cm  
(↔)

35 → 54 cm  
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

78° → 94° 
(↔)

78° → 94° 
(↔)

4 positionen 
4 positions

84°  90°  96° 
(↔)

0°  2°  4° 0°  2°  4° 0°  2° 0°  2° 0°  2° 0°  2°  4°

40 → 56 cm 
(↔)

44 → 54 cm 
(♦)

40 → 57 cm 
(↔)

40 → 57 cm 
(♦)

43 → 53 cm 
(↔)

40 → 58 cm 
(↔)

38 → 46 cm 
(↔)

37 → 48 cm 
(♦)

38 → 45 cm 
(↔)

38 → 45 cm 
(♦)

41 → 49 cm 
(↔)

38 → 48 cm 
(↔)

PRU STD ACT EXT 
(↔)

XPR PRU STD ACT EXT 
(♦)

PRU STD ACT 
(↔)

PRU STD ACT 
(♦)

PRU STD ACT 
(↔)

PRU STD ACT 
(↔)

90° 85°  90°  95° Alu 85° 90° 100° 
Carbon 85° 90° 95° 85° 90° 100° 90°  100° 90°  100° 

95°  110°  120°   (TE)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

≈ 82 cm ≈ 82 cm ≈ 88 cm ≈ 88 cm ≈ 90 cm ≈ 85 cm

├ ≈ 7,8 kg ├ ≈ 6,6 kg ├ ≈ 9,8 kg ├ ≈ 9,0 kg ├ ≈ 12,2 kg ├ ≈ 10.2 kg  
├ ≈ 11,2 kg  (TE)

├ ≈ 5,2 kg ├ ≈ 4.0 kg ├ ≈ 7,2 kg ├ ≈ 6,4 kg ├ ≈ 9,6 kg ├ ≈ 7,6 kg  
├ ≈ 8,6 kg  (TE)

125 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg

--- --- ≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

OPTIONEN UND ZUBERORE : siehe Bestellformular.
Die technischen Daten dieser Tabelle können ohne Vorankündigung geändert werden.
Einige Daten dieser Tabelle können über die endgültige Konfiguration des Rollstuhl verändert sein.

ACCESSORIES AND OPTIONAL : consult the technical order form.
The technical data in this chart may change without notice.
Some data in this chart may depend on the final configuration of the wheelchair.
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EXELLE EXELLE VARIO BASIC LIGHT JOKER JUNIOR 2.0

TECHNISCHE DATEN 
TECHNICAL DATA

BESCHREIBUNG
TYPOLOGY

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT  SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

ACTIVE FOLDING
WHEELCHAIR 

(seat)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT  SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR 

(seat)

LEICHTER ROLLSTUHL MIT 
SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

 LIGHT FOLDING 
WHEELCHAIR 

(seat)

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT  SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

ACTIVE RIGID WHEELCHAIR 
(folding backrest)

SITZBREITE
SEAT WIDTH

LS 33  36  39 42  45  48 cm 33  36  39 42  45  48 cm 36  39  42  45   48  
51  54 cm 24   27  30  33  36 cm

SITZTIEFE
SEAT DEPTH

PS 35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

40  42.5  45 cm
(↔) 27   30  32.5  35  37.5 cm

ABSTAND DER FUSSPLATTEN
FOOTPLATE DISTANCE

DP 30 → 51 cm 
(↔)

27 → 51 cm 
(↔)

30 → 52 cm 
(↔)

8 → 38 cm 
(↔)

RÜCKENHÖHE
BACKREST HEIGHT

TS 30 → 54 cm 
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

27 → 47 cm 
(↔)

29 → 51 cm 
(↔)

RÜCKENWINKEL
BACKREST ANGLE

AS 90° 
81° → 99° (DYN)

90° 
81° → 99° (DYN)

84°  90°  96° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

RADSTURZ
CAMBER

CA 0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN)

0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN) 0° 0°  2°  4°

SITZHÖHE - VORNE
FRONT HEIGHT

H.ANT 39 → 58 cm 
(↔)

39 → 58 cm 
(↔)

40 → 53 cm 
(↔)

36 → 53 cm 
(↔)

SITZHÖHE - HINTEN
REAR HEIGHT

H.POST 38 → 51 cm 
(↔)

38 → 51 cm 
(↔)

38 → 53 cm 
(↔)

36 → 47 cm 
(↔)

EINSTELLUNG (Kipppunkt)
SETTING (point of balance)

C PRU STD ACT EXT 
(↔)

PRU STD ACT EXT 
(↔)

PRU STD 
(↔)

PRU STD ACT 
(↔)

VORDERRAHMENWINKEL
FRONT FRAME ANGLE

AT 100°  110° 95°  110°  120° 105° 95°

GESAMTBREITE
TOTAL WIDTH

LT LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°) LS + 20 cm LS + 22.5 cm

GESAMTLÄNGE (standard Konf.)
TOTAL LENGTH (std conf.)

IT ≈ 90 cm ≈ 90 cm ≈ 97 cm ≈ 75 cm

ROLLSTUHLGEWICHT  (leichteste Konf.)
WHEELCHAIR WEIGHT (lightest conf.)

PT ├ ≈ 9,5 kg ├ ≈ 10,6 kg ├ ≈ 15,8 kg ├ ≈ 9,9 kg

RAHMEN GEWICHT (leichteste Konf.)
WEIGHT WITHOUT REAR WHEELS (lightest conf)

PP ├ ≈ 6,9 kg ├ ≈ 8 kg ├ ≈ 12 kg ├ ≈ 7,3 kg

BELASTBARKEIT
MAXIMUM LOAD

CM 125 kg 125 kg 125 kg 100 kg

FALTMASS (Faltbarer Rollstuhl)
ENCUMBRANCE (folded wheelchair)

IC ≈ 26 cm 
(CA = 0°)

≈ 26 cm 
(CA = 0°) ≈ 30 cm ---

KANTELUNG
TILT IN SPACE

B --- --- --- ---

von  bis / from to 
anpassbar / adjustable
Passiv, Standard, Aktiv, Extreme / Prudential, Standard, Active, Extreme
ca. / approximately
Ab ca. / starting from approximately
"Dynamic"  Hinterrahmen / rear frame "Dynamic"
hochschwenkbare Fußauflage / elevating footplates
ohne Fußauflagen, Hinterräder, Armlehnen, Kippschutzvorrichtungen / without rear wheels, armrests, footplates, anti-tippers 
mit 300 mm Hinterrädern / with 300 mm rear wheels
Elektronisch Konf. - Manuelle Konf.  / electronic version-manual version

→
↔

PRU STD ACT EXT
≈

├  ≈
DYN

ELEV.
*** 

RW 300 mm
EL  MAN



   65

EXELLE JUNIOR JUNIOR LIGHT VARIOTRONIC

ULTRALEICHTER ROLLSTUHL 
MIT  SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR 

(seat)

LEICHTER ROLLSTUHL MIT 
SCHERENFALTSYSTEM 

(Sitz)
 

 LIGHT FOLDING 
WHEELCHAIR 

(seat)

ELEKTRONISCHER UND MANUELLER
ROLLSTUHL

 
POWER AND MANUAL FOLDING WHEELCHAIR

(seat)

27  30  33  36  39 cm 27  30  33  36 cm 36  39  42  45  48 cm

30  32.5  35  37.5  40 cm 30  32.5  35  37.5 cm 35  37.5  40  42.5  45  47.5 cm

13 → 40 cm  
(↔)

18 → 40 cm  
(↔)

27 → 51 cm  
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

27 → 47 cm 
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

90° 
81° → 99° (DYN) 90° 90°

0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN) 0° 0°

39 → 58 cm 
(↔)

41 → 50 cm 
(↔) 49

38 → 51 cm 
(↔)

38 → 47 cm 
(↔) 45

PRU STD ACT EXT 
(↔) STANDARD - DYNAMIC PRU

100° 100° 110°   120°

LS + 17 cm 
(CA = 0°) LS + 18 cm LS + 21

≈ 75 cm ≈ 80 cm ≈ 105 cm (EL) 
≈ 95 cm (MAN)

├ ≈ 10,2 kg ├ ≈ 13,0 kg ├ ≈ 65 kg (EL) 
├ ≈ 13,0 (MAN)

├ ≈ 7,8 kg ├ ≈ 9,7 kg ├ ≈ 10 kg

125 kg 80 kg 125 kg

≈ 26 cm 
(CA = 0°) ≈ 28 cm ≈ 29 cm

--- --- ---

 

ELEKTRONISCHE EINHEIT / POWER UNIT
Breite/width: LS + 21 cm 
Länge/length: 60 cm 
Höhe/height: 40 cm 
Gewicht ohne Batterien /weight without batteries: 23,5 kg 
Gewicht der Batterien / weight batteries: 2 x14,7 kg

OPTIONEN UND ZUBERORE : siehe Bestellformular.
Die technischen Daten dieser Tabelle können ohne Vorankündigung geändert werden.
Einige Daten dieser Tabelle können über die endgültige Konfiguration des Rollstuhl verändert sein.

ACCESSORIES AND OPTIONAL : consult the technical order form.
The technical data in this chart may change without notice.
Some data in this chart may depend on the final configuration of the wheelchair.
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